
البته  و  خوش‌تکنیک  بازیکن  نبخش  جها علیرضا 

تاکتیک‌پذیر فوتبال ایران، همیشه مهره کلیدی و مهمی 

برای تیم ملی بوده و کادرفنی و شخص کی‌روش حس خوبی 

نسبت به اثرگذاری این بازیکن در فوتبال ملی داشته و دارد. 

علیرضا این روزها در کاروان تیم ملی فوتبال ایران به‌سر 

می‌برد و به تازگی در مصاحبه‌ای به مردم و فوتبال‌دوستان 

ایرانی قول قهرمانی داده و گفته: »ایران می‌تواند در جام 

ملت‌های ۲۰۱۹ تاریخ‌سازی کند، زیرا ما در حال حاضر 

بهترین نسل را در تیم ملی داریم. چهار سال قبل ما در جام 

ملت‌ها در ضربات پنالتی به عراق باختیم و حذف شدیم، 

اما این بار نوبت ماست که پیروز شویم.«

جایگاه جهانبخش در برایتون انگلیس به هر حال چندان 

مستحکم و قابل اتکا نیست و این را خود علیرضا هم به 

خوبی می‌داند. اگر المساکنی، بازیکن تونسی تیم الدحیل 

قطر با برایتون به توافق نهایی برسد و امضای آخر پای 

برگه‌ای که مدتی است تهیه و تنظیم شده، حک شود، 

جای مانور جهانبخش در برایتون انگلیس به‌شدت تنگ 

خواهد شد. این بازیکن تونسی البته با کاردی‌یف و واتفورد 

هم در حال مذاکره است اما گزارش روز گذشته نشریه 

»سان لندن« نشان می‌دهد که احتمال عقد قرارداد با 

خود برایتون پررنگ‌تر است. 

به‌طور کلی می‌توان نتیجه گرفت که سرمربی برایتون 

مشکل جدی یا خاصی با علیرضا جهانبخش نداشته و 

ندارد اما مصدومیت این ستاره ایرانی در هر حال باعث 

ایجاد شکاف در لایه اعتمادی شد و موضوع مهم‌تر اینکه 

جهانبخش که به تازگی در حال رهایی از کمند مصدومیت 

بود، بدون قید و شرط راهی تیم ملی فوتبال ایران شد و 

حتی درخصوص استراحت بیشتر لحظه‌ای هم درنگ نکرد. 

کریس هیوتون، سرمربی برایتون انگلیس در مصاحبه روز 

گذشته خود با نشریه »دیلی تلگراف« با اشاره به اهمیت 

بازی‌های ملی و لزوم درک احساسات بازیکنان برای انجام 

وظیفه ملی در این‌گونه مواقع گفته است: »چهار سال 

پیش وقتی تیم را در اختیار گرفتم، اوضاع بسیار بدی 

داشت. در رتبه بیست‌ویکم بود و احتمال زیادی وجود 

داشت که به دسته یک سقوط کند. اکنون اما در سالگرد 

آن روز ما جشن پیروزی قاطعانه با یک بازی زیبا برابر 

اورتون را برگزار می‌کنیم و به آینده بسیار امیدوار هستیم.« 

وی ادامه داد: »برایتون از 20 بازی، 25 امتیاز کسب 

کرده است. انتظارات از این تیم نزد هواداران قدیمی و 

فوتبال‌شناسش روزبه‌روز بیشتر می‌شود و من هم همین 

را می‌خواهم.« 

هیوتون درباره غیبت ایسکردو و جهانبخش گفت: »ما 

مدتی است با آرایش تیمی 4-3-3 وارد میدان می‌شویم 

و ثبات تاکتیکی ایجاد شده را بسیار دوست دارم. بازیکنان 

به این آرامش تاکتیکی نیاز دارند تا تکلیف خود را داخل 

میدان بدانند. البته که بازی چرخشی و روان در دستور 

کار ماست اما با توجه به غیبت ایسکردو و جهانبخش 

و چند بازیکن دیگر، گاهی مجبور به تغییرات عمق 

تاکتیکی می‌شویم.« 

وی خاطرنشان کرد: »اکنون در سخت‌ترین شرایط نه ایسکردو 

را دارم و نه جهانبخش را. البته که علیرضا حق داشت راهی 

اردوی ملی کشورش شود و این حق طبیعی بازیکنان فوتبال 

است و من هم افتخار می‌کنم که یک ملی‌پوش کلیدی در 

تیم خود دارم اما تازه از مصدومیت نجات پیدا کرده بود، شاید 

بهتر بود استراحت بیشتری داشت یا لااقل محتاط‌تر عمل 

می‌کرد. در هر حال کادر پزشکی تیم ملی ایران مشکلی در 

استفاده از او ندیده بودند.« 

هیوتون در مصاحبه با وب‌سایت وابسته به باشگاه برایتون 

نیز گفته است: »برای بازیکنانی که به اردوی تیم ملی 

دعوت شده‌اند، آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم مصدومیت 

این بازیکنان تشدید نشود و آنها را در بهترین شرایط تحویل 

بگیریم. من معطل اتفاقات نیستم و برای تیم خود بهترین 

تصمیم‌ها را خواهم گرفت.« 

بقای جهانبخش در برایتون البته برای او حکم بقا در بهشت 

را ندارد. او می‌تواند همزمان به گزینه‌های دیگر حتی در 

فوتبال انگلیس فکر کند و مشخص است که درخشش 

احتمالی وی در فوتبال جام ملت‌های آسیا تاثیر شگرفی در 

این زمینه خواهد داشت اما اگر بخواهد در برایتون وضعیت 

ثابتی پیدا کند، روزهای سختی را تجربه خواهد کرد. 

برایتون نیز تیم کوچکی نیست و مثل هر باشگاه در حال 

رشد دیگری، برای تداوم روند روبه جلو، خود را به آب و 

آتش خواهد زد و درباره خرید احتمالی یک بازیکن در 

پست جهانبخش، قرار نیست وفاداری افراطی داشته باشد 

و بیش از حد منتظر درخشش علیرضای فوتبال ایران شود. 

در چند هفته متوالی لیگ جهانی کشتی آزاد و فرنگی مرحله 

اول انتخابی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی و همچنین فصل 

سوم لیگ کشتی کلاسیک بانوان در بابل، اردبیل و تهران برگزار 

شد تا با وجود نداشتن رئیس، همه کارها و مسابقات طبق تقویم 

قبلی برگزار شود، اما چیزی که هست و همه هم با هر تفکری 

به آن اذعان دارند، بلاتکلیفی کشتی است.  این روزها به جای 

آنکه شکست‌ بوداپست و پاریس ریشه‌یابی شود و راه‌هایی 

برای بازگشت اقتدار به ورزش اول کشور)به لحاظ مدالی( 

مورد بررسی قرار گیرد، همه جا صحبت از انتخابات است، از 

آنهایی که می‌خواهند بیایند و جایگزین مردی شوند که با هر 

نتیجه‌ای، نامش برای همیشه به‌عنوان یکی از تاثیرگذارترین 

روسای فدراسیون‌ها در تاریخ کشتی به ثبت رسید. 

برگزاری زودهنگام انتخابات به نفع چه کسی است؟

در روزهای ابتدایی استعفای خادم، پیش‌بینی این بود که 

نایب‌رئیس فدراسیون کشتی همان‌طور که پیش از این هم گزینه 

اصلی جانشینی خادم در استعفای قبلی محسوب می‌شد، باز 

هم گزینه اصلی ریاست است. مجمعی که چندی پیش رای 

صددرصدی به خادم داده بود و حالا خیلی یکدست و متحد به 

نظر می‌رسد، قطعا نظر مساعدی روی حمید بنی‌تمیم دارد، 

مگر آنکه کسی وارد کارزار انتخابات شود که قدرت و البته فرصت 

تغییر نظرات را داشته باشد. 

هرچه انتخابات زودتر برگزار شود، قطعا فرصت رایزنی با اعضای 

مجمع از دیگر گزینه‌های ریاست گرفته خواهد شد و این به نفع 

کسی است که اکنون ابزار لازم و مشخص برای اعلام برنامه‌هایش 

را دارد و می‌تواند سمیناری را برگزار کند که دوسوم اعضای 

مجمع در آن حضور دارند.  یکی از اقداماتی که رسول خادم در 

کشتی انجام داد، متحد کردن اعضای مجمع فدراسیون کشتی 

بود. خادم به صورت روتین با آنها جلسه می‌گذاشت و حتی 

اگر از آنها در مورد تصمیمات مهم نظرخواهی نمی‌کرد لااقل 

تصمیماتش را با آنها در میان می‌گذاشت و آنها را بیش از روسای 

فدراسیون گذشته به بازی می‌گرفت. همین موضوع استقلال 

ویژه‌ای به مجمع کشتی می‌داد، چیزی که حالا خیلی‌ها بر 

این باورند از چنین مجمعی اخباری مربوط به مهندسی شدن 

انتخابات شنیده نخواهد شد و آنها خودشان در مورد رئیس 

بعدی فدراسیون کشتی تصمیم‌گیرنده خواهند بود، مگر اینکه 

کسی بیاید که قدرت تغییر نظرات را به سود خود داشته باشد 

که به نظر می‌رسد ورود علیرضا دبیر به بازی انتخابات، چنین 

شرایطی را ایجاد خواهد کرد. 

ورود ناجی سیدنی

گفته می‌شود او که در المپیک سیدنی ناجی کاروان ایران شد 

می‌خواهد در انتخابات فدراسیون کشتی شرکت کند تا به گمان 

برخی اهالی کشتی دوباره نقش ناجی را ایفا کند و در همین 

زمینه فعالیت‌های انتخاباتی‌اش را نیز آغاز کرده است. شاید یکی 

از دلایلی که تا امروز زمان ثبت‌نام از کاندیدا از سوی وزارت ورزش 

و جوانان اعلام نشده، حضور علیرضا دبیر در عرصه انتخاباتی 

باشد.  در این خصوص اعضای مجمع فدراسیون کشتی در 

چندین نوبت از حمید بنی‌تمیم خواستند که به وزارتخانه نامه 

بدهد و تقاضا کند که انتخابات هر چه زودتر برگزار شود که البته 

تاکنون وزارت ورزش پاسخی به این نامه‌ها نداده و همچنان 

خبری از زمان ثبت‌نام نامزدها نیست. 

امیر هم می‌آید!

بعد از آنکه گفته شد دبیر می‌خواهد بعد از سال‌ها غیبت در 

کشتی بار دیگر وارد این عرصه شود، رفته‌رفته نام‌های دیگری هم 

به میان آمد. امیررضا خادم گرچه در مصاحبه اخیرش که محور 

اصلی آن بحث واگذاری سرخابی‌ها بود، صراحتا اعلام کرد که 

هنوز از نوع جدایی‌اش از کشتی و نحوه برخورد مسئولان وقت 

با او بعد از بازی‌های آسیایی 2002 پوسان دلخور است، اما 

کسی حرف‌هایش در مورد اینکه قصد ورود به انتخابات کشتی 

را ندارد، باور نکرد.  او پیش از این هم زمانی که در قامت نماینده 

مجلس برای حضور در المپیک 2004 آتن به‌شدت تمرین 

می‌کرد، حرف از عدم بازگشت به کشتی می‌زد! امیر خادم در 

روزهای نخست استعفای رسول‌، یکی از گزینه‌های اصلی ریاست 

فدراسیون عنوان می‌شد و حالا هم برخلاف صحبت‌هایش 

با رسانه‌ها، همچنان یکی از اصلی‌ترین گزینه‌هاست که تا 

ثبت‌نام از کاندیدا تمام نشود، کسی باور نمی‌کند که او قطعا 

در انتخابات شرکت نخواهد کرد. گرچه مسیر کاری امیر و رسول 

خادم معمولا جدا از هم بوده اما هر دو روی اصولی تاکید دارند 

و خط‌مشی آنها خیلی شبیه به‌هم است. خیلی‌ها از ائتلاف دو 

برادر با هم صحبت می‌کنند و می‌گویند او می‌تواند کارهای 

نیمه‌تمام رسول را تمام کند. 

منتقدانی که 6 ماه بعد، از در قیاس درخواهند آمد!

دبیر و خادم، شاید شاخص‌ترین گزینه‌هایی باشند که این روزها 

نام‌شان برای ریاست فدراسیون مطرح است، اما تنها گزینه‌ها 

نیستند. این روزها اسم‌های زیادی در این خصوص مطرح 

می‌شود؛ از برخی روسای هیات‌های کشتی استان‌ها و اعضای 

شورای فنی کشتی گرفته تا رئیس سابق تربیت‌بدنی دانشگاه 

آزاد اسلامی. این‌طور که گفته می‌شود همه می‌خواهند برای 

جانشینی خادم بیایند! فارغ از اینکه رئیس بعدی فدراسیون 

باید در قد و قواره رسول خادم باشد و بعد از عبور از هیجانات و 

التهاب ابتدایی بعد از بحران بوداپست و تغییر، قطعا همان‌هایی 

که بدترین توهین‌ها را نثار رئیس مستعفی کردند، رئیس جدید 

را با او مقایسه خواهند کرد. چیزی که هست رئیس بعدی هر 

کسی که باشد از قیاس با رسول خادم در امان نخواهد بود و این 

قطعا کار را بسیار سخت خواهد کرد. 

گواردیولا: بازی با لیورپول بیشتر از 3 امتیاز دارد

پپ گواردیولا، سرمربی اسپانیایی منچسترسیتی، معتقد است عملکرد 

تیمش در مجموع این فصل خوب بوده است. گواردیولا 

گفت: »بعد از قبول دو شکست متوالی، برتری مقابل 

ساتهمپتون پیروزی بسیار مهمی برای ما بود و 

بازیکنان سیتی توانستند کاری که وظیفه آنها 

بود را به خوبی انجام دهند. تیمی که در یک 

فصل موفق به کسب 100امتیاز شده و تا 

نیم‌فصل بعدی نیز 45 امتیاز به دست 

آورد، در مجموع عملکرد ضعیفی ارائه 

نداده است. منچسترسیتی در فصل جاری 

عملکرد خوبی داشته اما لیورپول احتمالا یکی 

از قدرتمندترین تیم‌های حال حاضر در کل 

قادره اروپا به شمار می‌آید. بازی بعدی ما 

با لیورپول بیش از سه امتیاز ارزش دارد زیرا ما 

باید به مصاف صدرنشین برویم. قبل از دریافت 

گل تساوی می‌توانستیم به گل‌های بیشتری 

برسیم اما حریف موفق به زدن گل مساوی شد و 

در ادامه ما گل‌های بعدی را به ثمر رساندیم. در 

بازی‌های قبلی نیز ما همه کار انجام می‌دادیم اما 

رقبا تا وارد زمین ما می‌شدند می‌توانستند دروازه 

سیتی را باز کنند.«

معرفی برترین‌های فوتسال جهان

ایران چهارمین تیم و ناظمی چهارمین داور

برترین‌های فوتسال جهان در سال ۲۰۱۸ بعد از رای‌گیری از بین مربیان، 

کارشناسان و خبرنگاران سراسر جهان از سوی سایت »فوتسال پلنت« اعلام 

شد و بر این اساس رده‌بندی ۱۰ گزینه اعلام شده در آیتم‌های مختلف 

مشخص شد. 

رده‌بندی کاندیداهای ایرانی در بخش‌های مختلف به شرح ذیل است:‌

بهترین دروازه‌بان زن: فرزانه توسلی)ششم(

بهترین بازیکن زن: فاطمه اعتدادی)ششم(

بهترین دروازه‌بان مرد: علیرضا صمیمی)هفتم(

بهترین داور: گلاره ناظمی)چهارم(

بهترین تیم ملی: تیم ملی آقایان)چهارم( و تیم ملی بانوان)ششم(

بهترین مربی باشگاهی: حمید بی‌غم، مس سونگون)هفتم(

بهترین مربی ملی: محمد ناظم‌الشریعه)پنجم( و شهرزاد مظفر)هفتم(

بهترین باشگاه: مس سونگون )ششم(

بهترین بازیکن جوان: توحید لطفی )هفتم(

بهترین بازیکن: حسین طیبی)پنجم(  و فرهاد توکلی)دهم(

فوتبال ساحلی ایران؛ اول آسیا، دوم جهان

آخرین رنکینگ تیم‌های ملی فوتبال ساحلی جهان در سال ۲۰۱۸ )ماه 

دسامبر( در حالی از سوی سازمان جهانی فوتبال ساحلی اعلام شد که 

ساحلی‌بازان کشورمان موفق شدند در رده اول آسیا و دوم جهان قرار بگیرند. 

بر این اساس، تیم‌های ملی فوتبال ساحلی برزیل با ۳۸۰۰ امتیاز، ایران 

با ۲۵۶۸ امتیاز، پرتغال با ۲۴۵۰ امتیاز، روسیه با ۲۰۱۷ امتیاز و ایتالیا با 

۱۹۷۸ امتیاز در رده‌های اول تا پنجم رده‌بندی جهانی ایستادند. تاهیتی، 

پاراگوئه، سوئیس، اسپانیا و سنگال در رده‌های پنجم تا دهم جهان ایستادند. 

ساحلی‌بازان کشورمان تیم اول آسیا هستند و ژاپن با ۱۰۸۳ امتیاز و امارات 

با ۹۶۹ امتیاز در رده‌های دوم و سوم قرار دارند. 

بسکتبال ایران تیم چهارم آسیا شد

فدراسیون جهانی بسکتبال در گزارشی که به مناسبت پایان سال ۲۰۱۸ 

میلادی و آغاز سال ۲۰۱۹ است به وضعیت تیم‌های آسیایی پرداخته و با توجه 

به رقابت‌های این تیم‌ها در مسیر جام‌جهانی رده‌بندی‌شان را اعلام کرده که 

بسکتبال ایران بعد از استرالیا، نیوزیلند و کره‌جنوبی در جایگاه چهارم ایستاده 

است. تیم ملی بسکتبال ایران با کسب پیروزی برابر فیلیپین در پنجره پنجم 

انتخابی جام‌جهانی توانست حضورش را در جام‌جهانی ۲۰۱۹ تقریبا قطعی کند 

و اسفندماه در پنجره ششم با استرالیا و ژاپن بازی خواهد کرد. »فیبا« نوشته ‌است: 

»تیم ملی ایران قرار نبود که دو بازی‌اش را در پنجره قبلی انتخابی جام‌جهانی با 

برد پشت‌سر بگذارد، به‌خصوص زمانی که چهار بازیکن ترکیب اصلی‌اش را در 

اختیار نداشت اما توانست برنامه‌های فیلیپین را در خانه‌اش خراب کند و در 

مانیل این حریف را شکست دهد. بهنام یخچالی و محمد جمشیدی که جزء 

بهترین فورواردهای آسیا هستند در این مسابقه ۴۷ امتیاز برای ایران کسب 

کردند و در طول مسابقه نشان دادند که چرا در چنین جایگاهی قرار دارند. دو 

دیدار بعدی تیم ملی ایران در خانه انجام می‌شود و بسکتبالیست‌های ایران 

باید برابر ژاپن احیا شده و استرالیای به ظاهر شکست‌ناپذیر به میدان بروند و 

این انتظار وجود دارد که تیم ملی ایران بازیکنان کلیدی خود ازجمله ارسلان 

کاظمی و سجاد مشایخی را نیز در ترکیبش داشته باشد.«

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

کنایه‌های محترمانه سرمربی برایتون به ستاره ایرانی

جهانبخش هست، جهانبخش نیست!

اوله گونارسولسشر، سرمربی منچستریونایتد معتقد است تیمش وظیفه دارد هواداران را 

سرگرم کند. سولسشر گفت: »می‌دانید چند سال من در یونایتد بودم و می‌دانم چگونه 

است. من با سرمربیگری در این تیم مثل دوران بازیگری یا مربیگری در تیم رزرو برخورد 

می‌کنم. ما می‌خواهیم حمله کنیم. دو بازی است که در خانه بازی کرده‌ایم و هواداران 

باید سرگرم شوند. بازیکنان خوبی داریم و من عاشق کار کردن با آنها هستم. من کار کردن 

با افراد خوب را دوست دارم. به نظرم آنها بازیکنان خوبی هستند. می‌خواهند یاد بگیرند و 

پیشرفت کنند. من هم می‌خواهم سهم خودم را در این مدت به بهترین شکل ایفا کنم.«

جیجی بوفون، کاپیتان سابق تیم ملی ایتالیا  تاکید کرد که ایتالیا به او نیازی ندارد. 

او گفت: »مانچینی می‌داند در چه مسیری گام بردارد، من رئیس فدراسیون ایتالیا را 

نمی‌شناسم. خوشحالم که جورجیو کیه لینی بازوبند را به بازو بسته، هم برای ایتالیا 

و هم برای یوونتوس زیرا او شایسته این همه مسئولیت است. جیجیو دوناروما هم 

سمبل ثبات و کیفیت بالای پروژه‌ای است که برای حضور بازیکنان جوان نسل جدید 

در رقابت‌های بعدی شروع شده است. فکر می‌کنم اگر به متیا پرین، آلسیو کرانو و 

سیلوستره سیریگو هم بازی دهند، دروازه ایتالیا تضمین خواهد شد.«

رحیم استرلینگ، مهاجم منچسترسیتی مدعی شد تیمش با پیروزی 3 بر یک مقابل 

ساوتهمپتون، پاسخ خوبی به نتایج ضعیف اخیرش داد. او گفت: »ما دو نتیجه کسب 

کردیم که قبولش دشوار است.  سه بازی اخیر را خوب شروع کردیم ولی بازی از 

دست‌مان خارج شده است. امروز، از لحاظ روحیه، حتی قبل از حضور در ورزشگاه 

هم شرایط خوبی داشتیم. همه آماده جنگیدن بودند. هدفی داشتیم که به خودمان 

ثابت کنیم. دو نتیجه ضعیف کسب کردیم و می‌خواستیم نتیجه را عوض کنیم و عالی 

هم کار کردیم. حرکات بدون توپ تیم ما فوق‌العاده بود.«

استرلینگ: عالی کار کردیم سولسشر: باید هواداران را سرگرم کنیم بوفون: ایتالیا دیگر نیازی به من ندارد

لشکرکشی اهالی کشتی برای گرفتن جای خادم

رقابت احتمالی ناجی سیدنی با برادر رئیس سابق

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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بابک سرانی‌آذر
 مترجم

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار

آگهی مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند واقع در آزادراه تهران- ساوه، شهر جدید پرند، در نظر دارد 
تهیه و طبخ غذای نیمروزی دانشجویان، اساتید و کارکنان خود را از طریق مناقصه عمومی 
به اشخاص حقوقی و حقیقی )عضو اتحادیه و رستوران‌داران یا شرکت‌های معتبر با حداقل 
پنج سال سابقه کار مرتبط و واجد شرایط( واگذار نماید. ارائه مدارک و معرفی‌نامه رسمی 

در زمان اخذ اسناد الزامی می‌باشد. 
1- ارائه ضمانت‌نامه بانکی یا اصل فیش واریزی به مبلغ 200/000/000 ریال به حساب 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند جهت تضمین شرکت در مناقصه. 
2- هزینه دریافت اسناد شرکت در مناقصه: واریز مبلغ 500/000ریال به حساب 

0105384642005 در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند. 
3- آخرین مهلت جهت خرید و تحویل پاکت‌ها اسناد مناقصه: 10 روز کاری از تاریخ درج 

آگهی از ساعت 9/00 الی15/00. 
4- متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند جهت اطلاع از شرایط و دریافت اسناد مناقصه 

به معاونت اداری و مالی دانشگاه مراجعه نمایند. 
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 

- دانشگاه نسبت به رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله اختیار تام خواهد داشت. 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند و رباط‌کریم

آگهی مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند واقع در آزادراه تهران- ساوه، شهر جدید پرند، در نظر دارد 
اجرای کلیه امور خدماتی و نظافتی دانشگاه را به صورت حجمی به شرح اسناد مناقصه به 
مدت یک سال به شرکت‌های مشخص و واجد شرایط، از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. 
- هزینه خرید و دریافت اسناد: ارائه اصل رسید مبلغ واریزی 500.000 ریال به حساب 
0105384642005 در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند به همراه معرفی‌نامه از 

شرکت. 
- مهلت خرید و تحویل اسناد: 10 روز کاری به جز پنجشنبه‌ها از تاریخ انتشار آگهی در 

ساعت اداری )از ساعت 9/00 الی15/00(
- ارائه اصل فیش واریزی به مبلغ 00 00.0 00.0 6ریال به حساب فوق‌الذکر جهت 

تضمین شرکت در مناقصه. 
- متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند جهت اطلاع از شرایط و خرید اسناد به دبیرخانه 

کمیسیون معاملات واحد پرند، مراجعه نمایند. 
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 

- دانشگاه در رد و قبول پیشنهاد اختیار تام دارد. 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند و رباط‌کریم

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امین چاروسائی فرزند غلامعباس به شماره شناسنامه 3305 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته 

علوم آزمایشگاهی دامپزشکی صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات تهران مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سیده سکینه موسوی فرزند سیدموسی به شماره شناسنامه 584 صادره از خرم‌آباد در مقطع کاردانی رشته آموزش ابتدایی 

صادره از واحد دانشگاهی خرم‌آباد با شماره 09165444574 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد به نشانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد ارسال نماید. 

به اطلاع می‌رساند اینجانب فاطمه قاسمپوردیزجی مالک 3 سهم مشاع از 11 مشاع پلاک ثبتی 123فرعی/ )24 اصلی( واقع در قریه لالان شمال غرب 

مسجد موضوع سند مالکیت شماره 16958 صادره به تاریخ 93/12/27 متقاضی تعیین بستر و حریم نهر لالان در داخل و مجاورت پلاک ثبتی فوق‌الذکر 

می‌باشم و حسب اعلام امور آب شمیرانات براساس ضوابط و مقررات جاری، تعیین بستر و حریم منوط به مراجعه کلیه مالکین مشاعی به امور آب و تکمیل 

پرونده می‌باشد لذا از کلیه مالکین مشاعی تقاضا می‌شود با در دست داشتن مدارک مالکیت خود ظرف مهلت ده روز از تاریخ انتشار آگهی به امور آب و 

شمیرانات به نشانی لواسان- خ شهید اسدیان- امور آب- ط2 مراجعه نمایند. بدیهی است عدم مراجعه مالکین مشاعی ظرف مهلت مقرر فوق نافی اقدامات 

شرکت آب منطقه‌ای تهران )امور آب شمیرانات( نبوده و بستر و حریم اعلامی برای کلیه مالکین مشاعی لازم‌الرعایه می‌باشد.


